



ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

30.03.2016

Івано-Франківськ

№ 22

Про комісію для проведення
ревізії з метою виявлення
архівної інформації
репресивних органів

На виконання частини 4 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про доступ до архівів репресивних органів комуністичного тоталітарного режиму 1917–1991 років», рішення колегії Укрдержархіву від 24.02.2016 №1/1 «Про підсумки роботи архівних установ і спеціальних установ страхового фонду документації у 2015 році та основні завдання на 2016 рік та листа Укрдержархіву від 24.03.2016 №01/878 «Про організацію проведення ревізії з метою виявлення архівної інформації репресивних органів»

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію для проведення ревізії з метою виявлення архівної інформації репресивних органів у складі:
Голова комісії: Горошко Анжела Василівна, начальник відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату.
Члени комісії: Гапишин Віталій Олегович, заступник начальника відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату;
Іваницька Ірина Василівна, провідний науковий співробітник відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату;
Сміжак Андрій Романович, головний спеціаліст відділу використання інформації документів;
Романів Ігор Богданович, головний спеціаліст–юрисконсульт відділу організаційно-аналітичної та режимно-секретної роботи.

2. Комісії провести ревізію з метою виявлення архівної інформації репресивних органів, керуючись статтею 3 частини 4 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про доступ до архівів репресивних органів комуністичного тоталітарного режиму 1917–1991 років» та скласти список архівних фондів, в яких виявлено та встановлено фактичну наявність

архівної інформації репресивних органів за період 1917-19991 роки до 20 травня 2016 року.

3. Голові комісії Горошко А. В., список архівних фондів, в яких виявлено та встановлено фактичну наявність архівної інформації репресивних органів за період 1917-19991 роки надіслати до Укрдержархіву до 27 травня 2016 року.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор архіву

І. І. Гриник

Заступник директора державного архіву області

Д. В. Білінчук

Начальника відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату

А. В. Горошко

Головний спеціаліст з питань кадрової роботи та державної служби відділу організаційно-аналітичної та режимно-секретної роботи

Г. Й. Пилипчук

Головний спеціаліст-юрисконсульт відділу організаційно-аналітичної та режимно-секретної роботи

І. Б. Романів